

# 觀賞國慶煙花匯演

3E 雷嘉祥

國慶節，怎少得了盛大的煙花匯演？今年國慶節的晚上，我和家人來到香港風景優美的海港——維多利亞港，欣賞國慶煙花匯演。

夜幕降臨，我和家人邊享受周圍的街頭表演，邊欣賞海面上的夜景。星光大道上人山人海，非常熱鬧，人們的臉上都露出了一絲絲的笑容。他們帶着喜悅的心情來到這裡觀賞煙花，有的更自備了食物和用來歡呼的道具，坐在地上與朋友等待煙花綻放的一刻。

因為來觀賞煙花的人潮實在太多，走路時都要一步一步慢慢地走，非常擁擠，周圍都有警察在維持秩序。海港上銀光閃閃的照射燈，把高樓大廈照的特別美麗，好似在歡迎祖國六十四歲的生日。

歡樂的時光過得特別快，轉眼間就到九點半，煙花晚會快要開始了，大家都很期待着煙花的出現。突然，大家歡呼起來，打破了夜晚的寧靜。「嗖」地一聲，一束火焰直奔夜空，一下子變成了一朵巨大的菊花，頓時，整個夜空金光四射。一束束發亮的火焰你追我趕的往天上飛，在夜空中鬥艷，把天空點綴得燦爛輝煌，在場的觀眾都大聲叫好，嘆為觀止。沒多久，色彩繽紛的煙花漸漸地在夜空中消失了。

精彩的國慶煙花匯演漸漸落幕，大家都帶着依依不捨的心情離去。美麗的煙花匯演讓我有了一個難忘的晚上，亦讓我見證了祖國六十四週年生日，希望祖國像煙花般璀璨光明，有一個美好的將來！

教師回饋：本篇運用大量精采的形容詞，加上比喻及擬人等修辭技巧，令文章內容豐富，也突出了景物的鮮明形象。(梁建成老師)